
2022山东高一下学期人教版高中地理期中考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

图为“甲、乙、丙、丁四国人口自然增长率的变化示意图”，据图完成以下问题。

1．有关甲、乙、丙、丁四国人口自然增长率判断正确的是（    ）

A．人口自然增长率变率最大的是甲

B．目前人口自然增长率最高的是乙

C．丙国正处于人口高增长阶段

D．目前丁国死亡率呈现上升趋势

2．目前，甲国应处于人口增长模式的（    ）

A．原始低增长阶段                   B．加速增长阶段

C．增长减缓阶段                     D．低速增长阶段

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 “单独二胎”政策是我国进入21世纪以来人口生育政策的重大调整，也是国家人口发展的重要战
略决策，下图为我国2013年末人口年龄结构预测图（注：图中比例表示该年龄段人口数量占全
国人口数量的比），据此回答下列各题。

3．影响我国计划生育政策实施的重大调整，其主要原因是：（   ）

A.克服独生子女问题         B.平衡男女比例失调

C.应对人口老龄化问题       D.提升家庭幸福指数
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